Riskuj Fyzika Zavislost rychlosti, drahy a ¢asu 7.T¥.

1 Dréaha
100bod - uréete vzorec pro vypocet drdhy s ( slovné)

A)soucin rychlosti a casu B)podil rychlosti a asu C) rozdil rychlosti a ¢asu
200bodu - jakou vzddlenost ujede cyklista za 3hodiny, pri rychlosti 16km/hod
A) s=5,33 km B) 144 km (C)s=48km
300 bodii- Ja kou drdhu ujede cyklista za 30 s, jestlize jede rychlosti 36 km/h?
A)s=1/3m B)s=300 m C)s=1080 m
400 bodu- Alena béZela na trénink do haly rychlosti 5m/s. Cesta ji trvala 2min a 30 sekund. Jak
daleko bydli od haly? A)s=150 m B)s=30m C) s=750m
500 bodt Sedalky na lyZarském vleku se pohybuji rychlosti 2,5m/s. Za 12 minut dorazi kazda
sedacka od dolni k horni stanici vleku. Jak je vlek dlouhy?
A)s=30m B)s=300m () s=1800m
2 Rychlost
100bodii - uréete vzorec pro vypocet rychlosti v ( slovné)
A)podil drahy a casu B) soucin drdhy a ¢asu  C) Podil ¢asu a drdhy

200bodu - jakou rychlost md mocyklista ujede-li 30 km za 2 hodiny

A)y=15km/h_B)

300 bodu- Dopravnikovy pds je dlouhy 12 m a pohybuje se rovnomérnym pohybem. Materidl
dopravi za 6 s. Urci jeho rychlost. v=2m/s

400 bodu- Auto jelo rovhomérnym pohybem 3,5hod a ujelo vzddlenost 14,7 km v=4.2 km/h

500 bodt - Rychlik vyjizdi z Brna do Prdubic v 6 hod rdno a v Prdubicich je 7hod a 45 min. Délka
trati je 157,5 km. Uréete primérnou rychlost viaku.

A) v=90km/h B) 66,5 km/h C) 120km/h

3 Cas

100bod - uréete vzorec pro vypocet Casu t ( slovné) A) podil drdhy a rychlosti

B) soucin drdhy a rychlosti C) podil rychlosti a drdhy

200bodu - za jak dlouho ujde turista 12km pFi rychlosti pohybu 6km/hod #=2 hod

300 bodi- Za jak dlouho projede cely viak tunelem, jede-li primérnou rychlosti

10 m/s ? Délka vlaku je 150 m a tunel méri 600m. t = 75 s

400 boda- Jak dlouho trvd vozidlu zdchranné sluzby cesta z Prahy-Krée k dopravni nehodé, kterd
se stala na ddlnici D 1 za Prlhonicemi? Automobil musi urazit vzddlenost 12 km primérnou
rychlosti 30 m/s . + = 400 s

500 bodt - Za jak dlouho (v minutdch) projede autobus trat’ dlouhou 57 km z Brna do Prostéjova,
jestlize jede priimérnou rychlosti 95 km/h? t=36 minut



